
 
 

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 
dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Anti-discriminatie gelden  
 
Naam en fractie: B.L.Y van Die, Lokaal Belang  
 
Datum indienen: 02-04-2023 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 

 
Naar aanleiding van een fragment op zondag avond 2 april 2023 van Nieuwsuur over 
antidiscriminatie gelden en een artikel in de NOS https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2469736-
onbekend-en-krap-bij-kas-hoe-verder-met-discriminatiemeldpunten  

 
‘’Onbekend en krap bij kas: hoe verder met discriminatiemeldpunten? 
Door het hele land zitten ruim twintig van dat soort stichtingen waar slachtoffers van discriminatie 
zich kunnen melden voor ondersteuning. De afgelopen jaren kwam er meer geld voor de ADV's: 
sinds 2021 trekt het kabinet er bijna 7 miljoen euro extra voor uit. Maar dat geld bereikt de bureaus 
vaak niet. En ze functioneren nog steeds niet naar behoren. Een probleem voor de bureaus is dat 
gemeenten uiteindelijk bepalen hoeveel geld ze eraan uitgeven. Ze krijgen van de regering 77 cent 
per inwoner om aan de ADV te besteden. Maar slechts 16 procent van alle gemeenten geeft dat 
volledige bedrag er ook aan uit, zegt de landelijke vereniging van antidiscriminatievoorzieningen. De 
gemeenten zijn namelijk niet verplicht om het geld ook daadwerkelijk aan de ADV's te besteden. ‘’ 

 
 
 

https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2469736-onbekend-en-krap-bij-kas-hoe-verder-met-discriminatiemeldpunten
https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2469736-onbekend-en-krap-bij-kas-hoe-verder-met-discriminatiemeldpunten


Vragen/vraag: 
 

1) Klopt het dat gemeente Zevenaar deze gelden ook krijgt vanuit het rijk? 
2) Hoe besteedt de gemeente dit geld? Gaat het volledige bedrag naar de anti-

discriminatievoorziening? 
3) Is deze anti-discriminatievoorziening voor de provincie Gelderland ‘’Vizier’’? 
4) Als niet het volledige bedrag gaat naar de anti-discriminatievoorziening, waarom 

niet? En waar geeft het college dan wel geld naar uit?  


